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ROMÂNIA
JUDEŢUL MUREŞ

Comuna Valea Larga, nr.248, jud.Mureş
CIF:4375925, tel:0265488112, fax: 0265488456 

E-mail: valealarga@cjmures.ro
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  VALEA LARGĂ

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI VALEA LARGĂ 
NR. 4194/21.05.2026

P R O C E S  V E R B A L

Încheiat  astăzi  21.05.2026 cu ocazia  desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al
comunei Valea Largă, județul Mureș, Consiliu Local convocat în ședință prin Dispoziția Primarului
comunei Valea Largă nr. 69/15.05.2026

 D-na secretar general al  comunei   efectuează apelul  nominal  la care răspund prezenți un
număr de 10 (zece) consilieri locali  din total nr.de 11 (unsprezece) consilieri locali  în funcție ai
Consiliului  Local  din  comuna  Valea  Largă,  județul  Mureș  după  cum urmează:  Călugăr  Mihai,
Chiroi  Stelian  Piluț-Cornel,  Cocoară  Iacob,  Cozma Ioan,  Lupan  Ilie,  Moldovan  Cornel,  Neșan
Florin-Lucian,  Oltean  Ioan,  Onișor  Denisa-Larisa-Maria  și  Trif  Augustin  iar  dl  consilier  local
Pădurean Radu-Valentin fiind absent anunțând în prealbil că nu ajunge la ședință.
 Ședința fiind legal  constituită  este  declarată  deschisă  de către  președintele  de ședință  dl
Moldovan Cornel.

Dl  președinte  de  ședință  Moldovan  Cornel  dă  cuvântul  d-nei  secretar  general  pentru  a
supune la vot  Procesul verbal al ședinței de consiliul local extraordinare din data de 06.05.2026

D-na secretar general al comunei Valea Largă prezintă și supune la vot Procesul Verbal de la
ședința de consiliu local extraordinară  din data de 06.05.2026. Este  aprobat cu  un număr de 10
(zece)  voturi  ,,pentru” , 0 (zero)  voturi ,,împotrivă”  și  0 (zero ) voturi,,abținere”   din cei  10
consilieri locali prezenți la ședință.Este vot deschis cu ridicarea mâinii.

  Dl  președintele de ședință dl Moldovan Cornel dă cuvântul d-lui primar al comunei Valea
Largă  pentru a prezenta Proiectul Ordinei de zi 

Dl  primar  prezintă  Proiectul  Ordinei  de  zi  stabilit  prin  Dispoziția  primarului
nr.69/15.05.2026, după cum urmează: 

1.Proiect de Hotărâre privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activității 
de colectare separată şi transport separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare 
provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat, 
componente ale Serviciului de Salubrizare al Județului Mureș - Zona 7 – Râciu - inițiator 
primar Pădurean Beniamin 

2.Proiect de Hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară  - până  la
finalizarea  procedurii  de  atribuire  prin  licitație  deschisă,  a  gestiunii  activității  de  colectare
separată  şi  transport  separat  al  deşeurilor  menajere  şi  al  deşeurilor  similare  provenind  din
activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat, componente ale
Serviciului  de  Salubrizare  al  Județului  Mureș  -  Zona  7  –  Râciu- inițiator  primar  Pădurean
Beniamin

3.  Proiect  de  Hotărâre  privind  aprobarea  Contului  de  executie  a  Bugetului  Local  al
comunei Valea Largă  pe anul 2025-inițiator primar Pădurean Beniamin 

4.Proiect de Hotărâre privind  înregistrarea  UAT Comuna  Valea Larga, județul Mureș, în
Sistemul Național Electronic de Plată(SNEP) on – line a impozitelor și taxelor locale („Ghișeul.ro”)
utilizând cardul bancar, instalarea unui terminal de plată (POS) precum și stabilirea modului în
care este suportat comisionul bancar - inițiator primar Pădurean Beniamin 

5.Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului Local al comunei Valea Largă și al 
Școlii Gimnaziale Valea Largă, județul Mureș pe anul 2026 - inițiator primar Pădurean 
Beniamin 



Dl Președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi.
Acesta este  aprobat cu un număr de 10 (zece) voturi ,,pentru”, 0 (zero)  voturi ,,împotrivă”

și  0 (zero ) voturi,,abținere”  din cei  10 consilieri  locali  prezenți  la ședință.Este  vot  deschis  cu
ridicarea mâinii.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul ordinei de zi
1.Dl  primar  prezintă  Referatul  de  aprobare  și  Proiectul  de  Hotărâre  privind  avizarea

Documentației  de delegare a  gestiunii  activității  de colectare separată  şi  transport  separat  al
deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind din activităţi comerciale din industrie şi
instituţii,  inclusiv  fracţii  colectate  separat,  componente  ale  Serviciului  de  Salubrizare  al
Județului Mureș - Zona 7 – Râciu 

Se dă cuvântul d-lui consilier local Trif Augustin pentru a prezenta Avizul favorabil al
Comisiei  de  specialitate  pentru   muncă  și  protecție socială,  protecție  copii,  juridică  și  de
disciplină cu un număr de 3 voturi pentru din cei 3 membri ai comisiei

Se  dă  cuvântul  d-lui  consilier  local  Neșan  Florin-Lucian  pentru  a  prezenta  Avizul
favorabil  al  Comisiei  de  specialitate  pentru  agricultură,  activități  economico-financiare,
amenajarea teritoriului si urbanism cu un număr de 4 voturi pentru din cei 5 membri

Dl  președinte  de  ședință  invită  d-nii  consilieri  la  discuții  privind  acest  Proiect  de
Hotărâre

Dl  consilier  Oltean  Ioan:  ce  se  întâmplă  cu  firmele  care  prestează  serviciul  de
salubrizare, unele firme pleacă, altele vin, de ce nu se semnează un contract de către primărie?

Dl  primar:  sunt  102  UAT  care  fac  parte  din  ADI  Ecolect,  ne  conformăm  la  ce  se
hotărăște, Contractul se semnează de ADI Ecolect 

Nemaifiind discuții  se  supune  la  vot  acest  Proiect  de  Hotărâre.Este  vot  deschis  cu
ridicarea  mâinii.  Este  votat  cu  un  număr  de  10  (zece)   voturi  ,,pentru”  ,  0  (zero  )  voturi
,,împotrivă”  și 0 (zero) voturi ,,abținere”   din cei 10 consilieri locali  prezenți  la ședința de
consiliu  local.HCL nr.13/21.05.2026        privind        avizarea  Documentației  de  delegare  a  gestiunii
activității  de  colectare  separată  şi  transport  separat  al  deşeurilor  menajere  şi  al  deşeurilor
similare provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate
separat,  componente ale Serviciului  de Salubrizare al  Județului  Mureș  -  Zona 7 – Râciu       s-a
adoptat.

Dl președinte de ședință  dă  cuvântul d-lui primar pentru a prezenta următorul Proiect de
Hotârâre înscris în Proiectul ordinei de zi

2.Dl primar  prezintă  Referatul  de  aprobare  și  Proiectul  de  Hotărâre  privind  avizarea
Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație
deschisă, a gestiunii activității de colectare separată şi transport separat al deşeurilor menajere
şi al deşeurilor similare provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv
fracţii colectate separat, componente ale Serviciului de Salubrizare al Județului Mureș - Zona 7
– Râciu

Se dă cuvântul d-lui consilier local Trif Augustin pentru a prezenta Avizul favorabil al
Comisiei  de  specialitate  pentru   muncă  și  protecție socială,  protecție  copii,  juridică  și  de
disciplină cu un număr de 3 voturi pentru din cei 3 membri ai comisiei

Se  dă  cuvântul  d-lui  consilier  local  Neșan  Florin-Lucian  pentru  a  prezenta  Avizul
favorabil  al  Comisiei  de  specialitate  pentru  agricultură,  activități  economico-financiare,
amenajarea teritoriului si urbanism cu un număr de 4 voturi pentru din cei 5 membri

Dl  președinte  de  ședință  invită  d-nii  consilieri  la  discuții  privind  acest  Proiect  de
Hotărâre

Nefiind discuții se supune la vot acest Proiect de Hotărâre.Este vot deschis cu ridicarea
mâinii. Este votat cu un număr de 10  (zece)  voturi ,,pentru” , 0 (zero ) voturi ,,împotrivă”  și 0
(zero) voturi ,,abținere”   din cei 10 consilieri locali  prezenți  la ședința de consiliu local.HCL



nr.14/21.05.2026        privind        avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea
procedurii  de  atribuire  prin  licitație  deschisă,  a  gestiunii  activității  de  colectare  separată  şi
transport  separat  al  deşeurilor  menajere  şi  al  deşeurilor  similare  provenind  din  activităţi
comerciale  din  industrie  şi  instituţii,  inclusiv  fracţii  colectate  separat,  componente  ale
Serviciului de Salubrizare al Județului Mureș - Zona 7 – Râciu       s-a adoptat.

Dl președinte de ședință  dă  cuvântul d-lui primar pentru a prezenta următorul Proiect de
Hotârâre înscris în Proiectul ordinei de zi

3.Dl  primar  prezintă  Referatul  de  aprobare  și  Proiectul  de  Hotărâre  privind  aprobarea
Contului de executie a Bugetului Local al comunei Valea Largă  pe anul 2025

Se  dă  cuvântul  d-lui  consilier  local  Neșan  Florin-Lucian  pentru  a  prezenta  Avizul
favorabil  al  Comisiei  de  specialitate  pentru  agricultură,  activități  economico-financiare,
amenajarea teritoriului si urbanism cu un număr de 4 voturi pentru din cei 5 membri

Se dă cuvântul d-lui consilier local Trif Augustin pentru a prezenta Avizul favorabil al
Comisiei  de  specialitate  pentru   muncă  și  protecție socială,  protecție  copii,  juridică  și  de
disciplină cu un număr de 3 voturi pentru din cei 3 membri ai comisiei

Dl președinte de ședință invită d-nii consilieri la discuții privind acest Proiect de Hotărâre
Nefiind discuții se supune la vot acest Proiect de Hotărâre.Este vot deschis cu ridicarea

mâinii. Este votat cu un număr de 10  (zece)  voturi ,,pentru” , 0 (zero ) voturi ,,împotrivă”  și 0
(zero) voturi ,,abținere”   din cei 10 consilieri locali  prezenți  la ședința de consiliu local.HCL
nr.15/21.05.2026        p      rivind aprobarea Contului de executie a        Bugetului Local al comunei Valea
Larg      ă        pe anul 202      5 s-a adoptat.

Dl președinte de ședință  dă  cuvântul d-lui primar pentru a prezenta următorul Proiect de
Hotârâre înscris în Proiectul ordinei de zi

4.Dl primar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind   înregistrarea
UAT Comuna  Valea Larga, județul Mureș, în Sistemul Național Electronic de Plată(SNEP) on
–  line  a  impozitelor  și  taxelor  locale  („Ghișeul.ro”)  utilizând  cardul  bancar,  instalarea  unui
terminal de plată (POS) precum și stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar 

Se  dă  cuvântul  d-lui  consilier  local  Neșan  Florin-Lucian  pentru  a  prezenta  Avizul
favorabil  al  Comisiei  de  specialitate  pentru  agricultură,  activități  economico-financiare,
amenajarea teritoriului si urbanism cu un număr de 4 voturi pentru din cei 5 membri

Se dă cuvântul d-lui consilier local Trif Augustin pentru a prezenta Avizul favorabil al
Comisiei  de  specialitate  pentru   muncă  și  protecție socială,  protecție  copii,  juridică  și  de
disciplină cu un număr de 3 voturi pentru din cei 3 membri ai comisiei

Dl președinte de ședință invită d-nii consilieri locali la discuții privind acet Proiect de
Hotărâre

Nefiind discuții se supune la vot acest Proiect de Hotărâre.Este vot deschis cu ridicarea
mâinii. Este votat cu un număr de 10  (zece)  voturi ,,pentru” , 0 (zero ) voturi ,,împotrivă”  și 
0  (zero)  voturi ,,abținere”   din  cei  10 consilieri  locali   prezenți   la  ședința  de  consiliu
local.HCL nr.16/21.05.2026       p      rivind        înregistrarea        UAT C      omun      a        Valea Larga, jude      ț      ul Mure      ș      ,
în  Sistemul  Na      ț      ional  Electronic  de  Plată(SNEP)  on  –  line  a  impozitelor        ș      i  taxelor  locale
(      „      Ghi      ș      eul.ro      ”      )  utilizând  cardul  bancar,        instalarea  unui  terminal  de  plată  (POS)  precum        ș      i
stabilirea modului în care este suportat comisionul bancar    s-a adoptat.

Dl președinte de ședință  dă  cuvântul d-lui primar pentru a prezenta următorul Proiect de
Hotârâre înscris în Proiectul ordinei de zi

5.Dl primar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind  aprobarea
Bugetului Local al comunei Valea Largă și al Școlii Gimnaziale Valea Largă, județul Mureș pe
anul 2026 cu anexele aferente

Se  dă  cuvântul  d-lui  consilier  local  Neșan  Florin-Lucian  pentru  a  prezenta  Avizul
favorabil  al  Comisiei  de  specialitate  pentru  agricultură,  activități  economico-financiare,



amenajarea teritoriului si urbanism cu un număr de 4 voturi pentru din cei 5 membri
Se dă cuvântul d-lui consilier local Trif Augustin pentru a prezenta Avizul favorabil al

Comisiei  de  specialitate  pentru   muncă  și  protecție socială,  protecție  copii,  juridică  și  de
disciplină cu un număr de 3 voturi pentru din cei 3 membri ai comisiei

Se dă cuvântul d-lui consilier local Chiroi Stelian-Piluț-Cornel pentru a prezenta Avizul
favorabil  al  Comisiei  de  specialitate  pentru  activități  social  culturale,  culte,  învățământ,
sănătate  și  familie,  protecția  mediului  și  turism  cu  un  număr  de  3  voturi  pentru  din  cei  3
membri ai comisiei

Dl președinte de ședință invită d-nii consilieri locali la discuții privind acest Proiect de
Hotărâre

D-na  consilier  Onișor  Denisa  Larisa-Maria:  pentru  copiii  de  la  grădiniță  referitor  la
mâncare și pentru dansurile populare  dacă s-au prevăzut bani în buget?

Dl primar: pentru a suplimenta sume de la bugetul local nu am identificat baza legală
pentru masa la copiii de la grădiniță, pentru Ansamblul folcloric am prevăzut suma de 20.000
lei

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț Cornel: și pe mine mă interesa  dacă s-au prevăzut bani
pentru dansurile copiilor și ce s-ar putea face să se aloce bani și la masa copiilor de la grădiniță

Dl  primar:  comuna  noastră  nu  este  încadrată  ca  și  populație  săracă,  la  Miheșul  de
Câmpie s-au alocat bani prin Programul masa sănătoasă prin Hotărâre de Guvern, și astfel se
pot  suplimenta sumele cu bani de la bugetul local 

Dl consilier Neșan Florin-Lucian: după cum se vede Lista de investiții este una serioasă,
până când trebuie finalizate lucrările finanțate prin PNRR?

Dl primar: până în luna august anul curent
Dl consilier Oltean Ioan: d-le primar, de ce a-ți cuprins sumele de bani în buget pentru

proiectele pentru care nu a-ți încasat banii?
Dl primar: din moment ce sunt semnate Contractele de finanțare trebuie să le cuprindem

în buget la partea de Venituri
Dl  consilier  Chiroi  Stelian-Piluț-Cornel:  sumele  de  la  impozite  și  taxele  locale  sunt

prevăzute în buget?
Dl primar: da, la nivelul încasării de anul trecut 
Dl consilier  Oltean Ioan: dar  taxele la  apă? Sunt prea mari  cele pe care le  încasează

primăria, nu ar trebui sa se încaseze 
Dl primar: în taxa la apă sunt incluse și pierderile; Consiliul local a hotarât cu câțiva ani

în  urmă  despre  faptul  că  se  vor  alimenta  din  conductele  noi  și  conductele  vechi  pentru  a
beneficia de apă și gospodăriile unde nu s-a realizat extinderea rețelei cu apă de la Compania
de  Apă;  în  prezent  vorbim de  Lista  de  investiții  conform căreia  am prevăzut  sume de  bani
pentru  ridicări  topo  și  expertiză  la  rețeaua  de  alimentare  cu  apă  în  vederea  predării  către
Compania de Apă Someș din satele Grădini, Valea Pădurii, Valea Șurii și Valea Largă

Dl consilier Oltean Ioan: este om plătit la primărie cu 7000 lei /lună care ar trebui să
verifice  pierderile  de  apă  și  aceste  pierderi  să  le  plătească  primăria  nu  oamenii,  trebuie  să
plătească doar cei racordați la Compania de Apă 

Dl  primar:  după  cum spui  înțeleg  că  tu  vrei  să  nu  le  mai  dăm apă  la  cei  care  sunt
racordați  prin rețeaua veche; în urma discuțiilor avute cu oamenii aceștia au spus că  sunt de
acord să plătească și mai mult doar să beneficieze de apă; eu trebuie să iau măsuri, bineînțeles
cu acordul vostru pentru rezolvarea acestei probleme

Dl președinte de ședință: părerea mea este că trebuie să vedem că alimentarea cu apă în
comuna noastră este un lucru foarte bun chiar și dacă s-ar majora tarifele de la Compania de
Apă tot suntem de acord să beneficiem de acest serviciu

Dl primar:  sperăm ca în cel  mai scurt  timp să  reușim să  predăm toată  rețeaua de apă
către Compania de Apă și să nu mai fie probleme de genul ăsta, respectiv diferență de preț între
abonații Companiei de Apă și ceilalți consumatori 

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: am văzut că sunt sume din PNRR , beneficiază



cineva de aceste  sporuri ?
Dl primar: nu primește nimeni pentru că este contractată firmă de consultanță 
Dl consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: dar la asistență socială?
Dl primar: este Contract semnat pentru proiectul cu persoanele vulnerabile, va trebui să

se formeze un grup de lucru,  dar  pentru formarea  acestuia  este  nevoie  să  mai angajăm un
asistent medical comunitar

Dl consilier  Oltean Ioan: asigurările de viață ce reprezintă?
Dl primar: probabil asigurarile la autovehiculele primăriei
Dl  consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: pregătirea profesională: 8000 lei? Și sumele de

la reparații curente
Dl  primar:  a  fost  funcționarul  cu  atribuții  de urbanism la un  curs  de  specializare  pe

disciplina în construcții și alti angajați se vor duce unde va fi nevoie; la reparații curente sunt
sumele prevăzute pentru  reparații la drumuri

Dl consilier Neșan Florin-Lucian: în ce fază este proiectul cu parcurile fotovoltaice? 
Dl primar: în faza de proiectare, finanțat din fondul de mediu
Nemaifiind discuții  se  supune  la  vot  acest  Proiect  de  Hotărâre.Este  vot  deschis  cu

ridicarea  mâinii.  Este  votat  cu  un  număr  de  9  (nouă)   voturi  ,,pentru”  ,  0 (zero)  voturi
,,împotrivă”  și 1 (unu) voturi,,abținere” fiind vorba de dl consilier local Oltean Ioan   din cei
10 consilieri  locali   prezenți  la  ședința  de  consiliu  local.HCL nr.17/21.05.2026   privind
aprobarea Bugetului Local al comunei Valea Largă și al Școlii Gimnaziale Valea Largă, județul
Mureș pe anul 2026 s-a adoptat.

Având în vedere faptul că, Proiectul Ordinei de zi  s-a  epuizat și nu mai sunt alte discuții dl
președinte de ședință declară ședința de consiliu  local ordinară  închisă mulțumind d-lor consilieri
locali  de participare .

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces verbal într-un singur  exemplar original care
va  rămâne la  dosarul  de  ședintă  al  Consiliului  Local,  exemplar  care  se va transmite Instituției
Prefectului – Județul Mureș  în format electronic  cu dosarul de ședință  complet iar o copie  se
afișează  la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș  și  se   transmite spre
publicare pe pagina de internet a instituției
          

    Președinte de Ședință

                  Consilier  local                                                  Secretar general al comunei

              Moldovan Cornel                                                    Mătieș Gemina Iuliana


